
Ha a determináns els® sorához hozzáadjuk a második és harmadik sort s azután az els® sor minden tagjának közös

osztóját kiemeljük, ered:

(a+ b+ c− x)

∣

∣

∣

∣

∣

∣

1 1 1
c b− x a

b a c− x

∣

∣

∣

∣

∣

∣

= 0.

A determináns els® oszlopát a többib®l kivonva, lesz:

(a+ b+ c− x)
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vagy

(a+ b+ c− x)[x2
− (b− c)2 − (a− b)(a− c)] = 0.

Mib®l

x1 = a+ b+ c

x2 =
√

a2 + b2 + c2 − ab− ac− bc

x3 = −

√

a2 + b2 + c2 − ab− ac− bc.
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